

Склад

1 таблетка 530 мг (mg) (добова доза) містить: екстракт шафрану – 30 мг (mg), L-триптофан – 75 мг (mg), вітамін B6 – 1 мг (mg) 72 % від Рекомендованої норми споживання.

Допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, стеарат магнію, діоксид кремнію.

Енергетична цінність на 1 таблетку: 2,04 кКал (kcal), 8,70 кДЖ (kJ);

Білки: 64,60 мг (mg); Вуглеводи: 0,44 г (g); Ліпіди: 3,07 мг (mg).

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

«**Ле'Шафран**» - дієтична добавка до раціону харчування дорослих, яка може бути використана в якості додаткового джерела біологічно активних речовин, що сприяють нормальній роботі нервової системи та психічної діяльності, зниженню втоми та втомлюваності.

Шафран – рильця лікарської рослини *Crocus sativus* містять біологічно активні речовини (зокрема, кроцин, пікрокроцин та шафраналь) із вираженими властивостями: поліпшення якості сну, зменшення відчуття тривоги та нервових збуджень, впливаючи на такі нейромедіатори як серотонін, дофамін і норадреналін.

Піридоксин або *вітамін B6* має декілька важливих функцій в організмі людини: зміцнює роботу нервової та імунної систем; регулює рівень амінокислоти гомоцистеїну, який пов'язаний з ризиком серцево-судинних захворювань; покращує настрій, психоемоційний стан, розумову працездатність та увагу.

L-триптофан бере участь в регуляції роботи нервової системи. Триптофан є незамінною амінокислотою, яка не синтезується організмом, тому її необхідно отримувати з їжею або дієтичними добавками.

Спосіб застосування

Дорослим приймати по 1 таблетці один раз на добу **до обіду. Таблетку проковтнути, не розжовуючи, запити склянкою води.**

Термін вживання

2-4 тижні. Подальше застосування та можливість повторного курсу необхідно погоджувати з лікарем.

Протипоказання

Не рекомендовано вагітним жінкам, жінкам-годувальницям, дітям, а також при індивідуальній непереносимості *або алергічних реакціях на компоненти.*

Застереження

Не є лікарським засобом.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску

По 15 таблеток у блістері; 1 або 2 блістери в пачці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності

36 місяців (3 роки) від дати виробництва.

Виробник

Виробник: Ле Труа Шене, За Ла Терр Ронд – 69770 Вільшенев, Франція / Les Trois Chenes, ZA La Terre Ronde – 69770 Villecheneve, France на замовлення ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця».

Найменування та місцезнаходження оператора ринку:

ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця»,

Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспільська, 13.